

体坛“整容门”



申雪
曾经戴牙套
中国花样滑冰名将申雪以前每天都戴牙套,生活很是不方便,而且每个月都要去看两次牙医。



哈勒普
最让人羡慕的整容
罗马尼亚网球选手哈勒普近期风头正盛。不过哈勒普认为过大的胸部影响了自己的正常比赛,因此去做隆胸手术。



潘晓婷
戴眼镜打球
你能想象潘晓婷戴眼镜打九球是什么样子吗?殊不知,这名貌美的九球天后曾经为自己的眼睛苦恼了好一阵子。



杜丽
变成双眼皮
杜丽之前是个单眼皮女孩,不过在出征雅典奥运会之前,她做了美容手术,将单眼皮变成双眼皮。



金妍儿整容前的照片被网友翻出



因为姣好的身材、清秀的脸庞与高超的滑冰技巧,金妍儿成为温哥华冬季奥运会的绝对巨星,《多伦多明星报》将她评为冬奥会10大性感女选手之一。俗话说得好,人怕出名猪怕壮,金妍儿成名之后,有网友展开人肉搜索,挖出金妍儿过去的丑照,指证她“一条线宽的单眼皮、扁塌的鼻子与满嘴的龅牙,根本就不是性感美女”。

网友们强烈怀疑她曾吸脂减肥整形,唯一没整的,就是她“高挑的发线”。甚至,有网友认为金妍儿“开眼角”“隆鼻”“注射美白针、瘦脸针”。无论网友对金妍儿的整容指证是否正确,“金美女”做过牙齿整形是证据确凿的,在她早年拍摄的写真与接受采访的画面中能清晰地发现,金妍儿也曾是“牙套妹”。

快报记者 沈忱

现在的金妍儿和几年前相比已经“面目全非”

谁动了她的牙?

冬奥冠军金妍儿被指整容,以前曾是“龅牙妹”

粤鸿和上食工坊 品鉴三月、美食有约

大厅:午、晚餐 吃 100 元(蒸翅翅、香烟、酒水除外) 送 30 元美食体验券

包间:午、晚餐 吃 100 元(河海鲜、蒸翅翅、香烟、酒水除外) 送 20 元美食体验券

粤鸿和炫丽进驻新街口核心商圈,
第三代艺术餐厅“上食工坊”全心演绎精英饮食之道;
本真美食 少油少盐 无色(素)无味(精) 既健康又美味;
为回馈新老客户,特推出“品鉴三月、美食有约”活动,欢迎体验.....

3G粤鸿和 真味新食代 上食工坊 精英首选 精彩在握

地址:汉中路金轮国际广场金轮华尔兹二楼(金轮新天地主楼东门对面) 品鉴热线:025-52209708 52209728